



До управителният съвет

На БФАС

Гр.София

Уважаеми Господа,

Обръщам се към Вас, за да Ви запозная с мотива ми за това писмо и дълбокото ми разочарование от случващото се в Българската Федерация по автомобилен спорт. Нещата не вървят добре от доста време и търпението ми вече е на изчерпване.

Хората сме доста различни и това ни прави интересни и различни един от друг. За да искаш да работиш трябва да обичаш работата си и да даваш всичко от себе си – понякога дори без каквито и да е интереси. И за да съм ясен ще говоря с факти започвайки от организацията на затворен маршрут Диамо в гр.Серес 2017 г. Всички организатори получиха средства само ние не получихме такива, но продължихме работата си. Всички Общини получаваха награди за съорганизатори само Община Серес и Община Благоевград не. Гласувахте средства за пилота Диана Стоянова за развитие и подкрепа на жените в автомобилния спорт и това не стана факт, сформирахте национален отбор с водачи и треньори, които получиха средства без необходим сертификат или образование. Убедих се, че трябва да се оплакваш или да звъниш непрекъснато на телефоните Ви, за да има някакъв резултат или уважение, а когато не си такъв „плачльо“, според Вас означава, че си кадърен и нямаш нужда от подкрепа, или може би паролата в случая е мой и твой човек. Като организатор до този момент на 5 кръга от дисциплините дамско приложно, планинско-2бр. и затворен маршрут, дали някой от Вас ни е потърсил във връзка с работата ни, освен с въпроса „преведохте ли си такса организатор“?

За планинско Осогово изпратихме заявка за съоръжения и ангажирахме превоз, а когато стигнахме до склада в Самоков половината неща от заявката ги нямаше....пътуване на вятъра... винаги чакаме някой от някъде, винаги трудности. „Върха“ на всички спънки и проблеми през сезона беше липсата на радиостанции за Затворен маршрут Диамо в гр.Серес. Оказа се, че не липса, а не можело да се работи с тях извън България.

Пътуванията ми, като Председател на комисия „Планинско изкачване“ плащам с лични средства и така ще продължа защото обичам този спорт. Посещенията ми на всички дисциплини с определените такси вход плащам без да ангажирам организатора с приоритети към мен. И за съжаление има още много „натезали“ на мен и целият екип на Диамо проблеми, но вече съм сигурен, че от Вас никой не го интересува.

Във връзка с изложеното, което е много малка част от проблемите през последните години, искам да приемете моят самоотвод от заеманата от мен работна позиция, като Председател на Комисия „Планинско изкачване“.

Винаги ще продължавам да работя за името на автомобилния спорт, но не с това ръководство.

Дата:

Георги Стоянов

Гр.Благоевград